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Το Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας  αποτελεί το μοναδικό τεταρτοβάθμιο νοσηλευτήριο και τη ναυαρχίδα των Νοσοκομείων της χώρας μας. Είναι το μεγαλύτερο νοσοκομείο της Κύπρου, ως προς τον αριθμό ασθενών που εξυπηρετεί, αλλά και ως προς τις κτιριακές υποδομές. Το Νοσοκομείο ανήκει στο δίκτυο Νοσοκομείων του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας, μαζί με τα 7 άλλα Νοσοκομεία που καλύπτουν γεωγραφικά ολόκληρη την ελεύθερη Κύπρο, παρέχοντας καθολική κάλυψη των αναγκών υγείας των πολιτών.




Διαθέτει 456 ενεργές κλίνες ενδονοσοκομειακής νοσηλείας, 36 κλίνες ημερήσιας νοσηλείας και 56 κλίνες αιμοκάθαρσης, 12 χειρουργικές αίθουσες και Τμήμα Ατυχημάτων και Επειγόντων Περιστατικών (ΤΑΕΠ), ενώ στελεχώνεται από 217 ιατρούς πέραν των 30 διαφορετικών ειδικοτήτων, 16 Πανεπιστημιακούς ιατρούς και 1009 νοσηλευτικούς λειτουργούς. Το νοσοκομείο εξυπηρετεί περισσότερους από 160.000 ενδονοσοκομειακούς και εξωνοσοκομειακούς ασθενείς ετησίως, καθώς και 55.000 ασθενείς στο ΤΑΕΠ, έχοντας να αντιμετωπίσει καθημερινά από τα πιο απλά μέχρι τα πιο δύσκολα και περίπλοκα περιστατικά.


Εμφάνιση Περισσότερων




Το Γενικό Νοσοκομείο Λευκωσίας παρέχει εξειδικευμένες και μοναδικές ανά το παγκύπριο ιατρικές υπηρεσίες μέσω του Τμήματος Επεμβατικής Ακτινολογίας, της Μεταμοσχευτικής Κλινικής, της Μονάδας Εντατικής Θεραπείας, του Κέντρου Χειρουργικής Βάσης Κρανίου, του Πρότυπου Κέντρου Κοχλιακών και Άλλων Ακουστικών Εμφυτευμάτων, του Κέντρου Νωτιαιομυελικών Παθήσεων, του Εξειδικευμένου Κέντρου Μαστού της Χειρουργικής Κλινικής, της Πανεπιστημιακής Νευρολογικής Κλινικής και του μοναδικού στην Κύπρο Κέντρου Τραύματος.
Μεγάλος αριθμός Κλινικών και Τμημάτων του νοσοκομείου έχει ήδη λάβει πιστοποίηση με βάση τα πρότυπα ISO, ενώ παράλληλα βρίσκεται σε εξέλιξη η διαδικασία Διαπίστευσης του νοσηλευτηρίου στο σύνολό του με τον Διεθνή Φορέα Accreditation Canada.
Τα Κλινικά Εργαστήρια του Γ.Ν. Λευκωσίας διεκπεραιώνουν πέραν των 3,6 εκ. εξετάσεων ετησίως και λειτουργούν ως Εθνικά Εργαστήρια Αναφοράς για ένα ευρύ φάσμα εξειδικευμένων εξετάσεων, ενώ το Ακτινολογικό Τμήμα διενεργεί περισσότερες από 85.000 ακτινοδιαγνωστικές εξετάσεις ετησίως, καλύπτοντας ολόκληρο το εύρος της Ακτινολογίας.  
Στο Γ.Ν. Λευκωσίας λειτουργεί, επίσης, το μεγαλύτερο Φυσιοθεραπευτήριο στην Κύπρο, τόσο σε εγκαταστάσεις όσο και σε έμψυχο προσωπικό, διαθέτοντας εξοπλισμό προηγμένης τεχνολογίας και δυνατότητα ταυτόχρονης εξυπηρέτησης μεγάλου αριθμού ασθενών.
Η πολυετής πείρα και εξειδίκευση τόσο του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού, όσο και των υπόλοιπων επαγγελματιών υγείας του Γ.Ν. Λευκωσίας, καθώς και ο ιατροτεχνολογικός εξοπλισμός που διαθέτει, το καθιστούν δικαίως ένα σύγχρονο και αξιόπιστο νοσηλευτήριο το οποίο αποτελεί σημείο αναφοράς για τον τομέα της υγείας στην Κύπρο.


Εμφάνιση Λιγότερων
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